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1  Введение 
 

1.1 Назначение данного документа 
Пожалуйста, внимательно прочтите данное руководство по эксплуатации, 

прежде чем приступать к настройке и эксплуатации. Данное руководство 

по эксплуатации содержит всю важную информацию, необходимую вам 

при настройке и эксплуатации. Пожалуйста, храните данное руководство 

по эксплуатации в надежном месте для дальнейшего использования. 
 

1.2 Инструкция по технике безопасности 
При въезде на заправочную станцию обязательно выключите 

подогреватель. Обратите внимание на всю информацию и советы, 

особенно на инструкции по технике безопасности в этом документе и 

инструкции по подогревателю! 
 

1.3 Область применения 
Таймер используется для включения и выключения отопительного 

оборудования, установленного в автомобиле, а также для выбора режима 

работы, установки времени работы и предварительного выбора времени 

запуска. 

 

1.4 Общие рекомендации 
Структура работы таймера проста. Все функции могут быть установлены 

с помощью 4 клавиш и могут быть изменены при необходимости. 

Если автомобиль был обесточен (аккумулятор отсоединен), а затем 

питание восстановлено, то необходимо сбросить и перенастроить время и 

день недели. 
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2  Обзор 

 

2.1 Технические параметры 

 

Рабочее напряжение 12В/24В 

Диапазон напряжений 9-32В 

Размер 82х37х12 мм 

Температура эксплуатации От -40 до +65 ℃ 

Место установки Салон автомобиля 

Режимы работы 21 таймер (3х7) 

 

2.2 Описание кнопок 

 
                                          В режиме ожидания 

 
              Влево/Вниз                                                                   Вправо/Вверх 

 

                        Назад                                                                   Вкл/Выкл/Ввод 

 

 

                                      Текущее время        Температура в салоне автомобиля 

 

 
                                          В режиме нагрева 

 
         Текущее время                                                                 Статус подогревателя 

 

                         

 

 

             Продолжительность работы             Температура в салоне автомобиля 
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3.1  Включение / Выключение подогревателя 
Включение питания: Нажмите любую клавишу, чтобы разбудить экран. 

Нажмите кнопку ВКЛЮЧЕНИЯ подогрева, чтобы войти в интерфейс 

настройки времени работы.  

Отрегулируйте время работы в соответствии с вашими потребностями, 

нажмите левую СТРЕЛКУ, чтобы уменьшить время работы, нажмите 

правую СТРЕЛКУ, чтобы увеличить время работы. Время работы может 

быть устанавлено в диапазоне 10-120 мин.  

Когда время работы будет установлено на 120 минут, снова нажмите 

правую СТРЕЛКУ чтобы настроить таймер на неограниченное время 

работы ∞. Пожалуйста, используйте эту функцию с осторожностью, 

подогреватель будет работать без ограничения по времени пока на 

разрядится АКБ или вы его принудительно не отключите. После 

включения, через 60 секунд, экран переходит в спящий режим. 

 

3.2  Настройка текущего времени 
Нажмите любую кнопку, чтобы включить экран. 

Выберите настройку с помощью левой и правой СТРЕЛОК, нажмите 

кнопку ВВОД. 

Выбирите 12-24 часовой вид, нажмите кнопку ВВОД и часы начнут 

мигать, нажмите левую и правую СТРЕЛКИ, чтобы настроить часы, 

нажмите кнопку ВВОД, далее замигают минуты, нажмите левую и правую 

СТРЕЛКИ, чтобы настроить минуты, а затем нажмите кнопку ВВОД, 

чтобы вернуться к экрану часов. 

 

Нажмите левую и правую СТРЕЛКИ, чтобы выбрать настройку недели, 

нажмите кнопку ВВОД, чтобы, войти в интерфейс настройки недели, и 

нажмите левую и правую СТРЕЛКИ, чтобы выбрать день недели 

(ПН.ВТ.ЧТ.ПТ.СБ.ВС.). 

 

 
             Натройка времени                         Настройка дня недели  
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3.3  Настройка таймеров 
Нажмите любую кнопку, чтобы включить экран, выберите функцию 

настройки таймеров «P» с помощью левой и правой СТРЕЛКИ и 

нажмите кнопку ВВОД, чтобы войти в интерфейс настройки таймера.  

Три предварительно настроенны времени могут быть в один и тот же день 

недели или в разные дни. 

Нажмите кнопку ВВОД, чтобы настроить таймер P1, затем нажмите 

кнопку ВВОД, чтобы выбрать день недели, после нажатия кнопки ВВОД 

часы мигают, отрегулируйте время включения, снова нажмите кнопку 

ВВОД, чтобы установить продолжительность работы, а затем нажмите 

нажмите кнопку ВВОД и используйте левую и правую СТРЕЛКИ для 

выбора включения или выключения, наконец, нажмите кнопку ВВОД, 

экран вернется к интерфейсу главного меню, в это время в левом верхнем 

углу экрана появится точечная подсказка, и функция таймера будет 

включена. Чтобы установить P2 и P3, пожалуйста, выполните описанные 

выше действия. 

Когда предварительно выбранное время истечет, индикатор P1 будет 

выключен, указывая на то, что программа P1 закончена. Если P2 и P3 не 

активированы, то подсказки в левом верхнем углу экрана не будет. 

 
                                          Настройка таймеров 
 

 

 

 

 

 

 

3.4  Рабочее состояние компонентов подогревателя 
Нажмите любую клавишу, чтобы включить экран, одновременно нажмите 

левую и правую СТРЕЛКИ и удерживайте их в течение 3 секунд, чтобы 

войти в меню просмотра состояния компонентов сверху вниз. 

Расположение данных: скорость вращения вентилятора, рабочее 

напряжение, частота топливного насоса, температура охлаждающей 

жидкости, нажмите кнопку НАЗАД, чтобы вернуться к интерфейсу 

главного меню. 
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4  Неисправности 

 

4.1 Коды неисправностей 
Код Неисправность Описание 

Е-01 Нет запуска После 2х попыток пламя не зафиксировано 

Е-02 Обрыв пламени После начала горения произошел обрыв 

пламени 

Е-03 Высокое напряжение Напряжение питания высокое 

Е-04 Низкое напряжение Напряжение питания низкое 

Е-05 Неисправность датчика температуры Короткое замыкание или обрыв датчика 

Е-06 Неисправность датчика перегрева Короткое замыкание или обрыв датчика 

Е-07 Неисправность топливного насоса Короткое замыкание или обрыв насоса 

Е-08 Неисправность вентилятора Короткое замыкание или обрыв вентилятора 

Е-09 Неисправность штифта накала Короткое замыкание или обрыв штифта 

накала 

Е-10 Низкая температура нагрева штифта 

накала 

Нагрев штифта накала не достиг нужного 

значения 

Е-11 Перегрев Перегрев подогревателя 

Е-12 Блокировка по перегреву После 3 перегревов подогреватель 

заблокировался 

Е-13 Блокировка по не запуску После двух в подряд не запусков (Е-01) 

подогреватель заблокировался 

Е-14 Неисправность циркуляционного 

насоса 

Короткое замыкание или обрыв 

циркуляционного насоса 

Е-15 Сбой связи по LIN Короткое замыкание или обрыв LIN шины 

 

4.2  Устранение неисправностей 
Во включенном состоянии, если подогреватель выйдет из строя, на экране 

появится сообщение об ошибке E-XX. В это время нажмите и 

удерживайте кнопку выключения в течение 3 секунд, чтобы выключить, а 

затем снова включите через 3 секунды, код неисправности будет удален. 

Если неисправность не устранена, код неисправности будет  отображаться 

до тех пор, пока неисправность не будет устранена. Подробности см. в 

таблице кодов неисправностей. 

В случае неисправностей E-12 и E-13 подогреватель заблокируется.  В 

выключенном состоянии необходимо отсоединить предохранитель (20А) 

на 3 секунды, а затем установить предохранитель на место, и блокировка 

будет снята. 


